

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.201	表 一番左の列	ほとんどの陸域で暑い日や暑い夜の 頻度の減少や昇温	ほとんどの陸域で暑い日や暑い夜の 頻度の増加や昇温